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Aρ. Πρωτ:2379/28.05.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 18ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 120/08 της Ε.Ε. 

Στις 27 Μαΐου 2008, ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 18η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 23/05/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νικήτας 

Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 8ο θέµα Η.∆. περί: «Μετάβαση εκπροσώπων του ΑΣ∆Α στο Παρίσι στο 

πλαίσιο του προγράµµατος URBACT II»  και λέει τα εξής: 

Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας ως Συντονιστής του θεµατικού δικτύου STUCA_TEAM κλήθηκε 

να συµµετάσχει στη δεύτερη συνάντηση, που διοργανώνεται από το πρόγραµµα URBACT II και θα 

πραγµατοποιηθεί την Πέµπτη 19 Ιουνίου 2008 στο Παρίσι. Στόχος της συνάντησης είναι η ενηµέρωση 

σχετικά µε την εξέλιξη της πορείας του κάθε προγράµµατος και τις ενέργειες που έχουν γίνει έως σήµερα από 

τους συντονιστές κατά την πρώτη φάση υλοποίησης του Προγράµµατος.   

Η συµµετοχή του ΑΣ∆Α στη συνάντηση κρίνεται απαραίτητη καθώς οι εκπρόσωποί του θα έχουν τη 

δυνατότητα να ενηµερώσουν τη Γραµµατεία για την εξέλιξη του προγράµµατος STUCA_TEAM, θα έρθουν σε 

επαφή µε τους άλλους συντονιστές και εταίρους και παράλληλα θα έχουν την ευκαιρία να συλλέξουν 

πληροφορίες για τα υπόλοιπα προγράµµατα, για τα οποία στο µέλλον ο οργανισµός µπορεί να εκδηλώσει 

ενδιαφέρον συµµετοχής. 

Για το λόγο αυτό, προτείνω να µεταβεί στο Παρίσι, ο Μόσχος ∆ιαµαντόπουλος, Αρχιτέκτων Μηχανικός, 

∆ιευθυντής ∆ΙΠΑΠ του ΑΣ∆Α, από 18 έως 19 Ιουνίου 2008 προκειµένου να συµµετάσχει στη δεύτερη 

συνάντηση του προγράµµατος URBACT II. 

Τα έξοδα της διαµονής και των εισιτηρίων θα καλυφθούν από το πρόγραµµα. Ο ΑΣ∆Α θα καλύψει µόνο την 

ηµερήσια αποζηµίωση για τον µεταβαίνοντα. 

Τα έξοδα µετάβασης σύµφωνα µε τον Ν.2685/99 περί «Κάλυψης δαπανών µετακινούµενων υπαλλήλων εντός 

κι εκτός Επικράτειας και άλλες διατάξεις» έχουν ως εξής: 
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Ηµερήσια Αποζηµίωση (άρθρο 19, παρ.1Β, κατ.ΙΙ, περιπτ.β) 

2 (δύο) ηµέρες (18/06/08 – 19/06/08) × 95,00 € = 190,00 € 

Σύνολο ∆απανών 190,00 € 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την µετάβαση του Μόσχου ∆ιαµαντόπουλου, Αρχιτέκτων Μηχανικός, ∆ιευθυντής της ∆ΙΠΑΠ στη 

δεύτερη συνάντηση του προγράµµατος URBACT II που θα πραγµατοποιηθεί από 18 έως 19 Ιουνίου 2008 

στο Παρίσι. 

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 190,00 € σε βάρος του ΚΑ 70/6422 «Οδοιπορικά έξοδα και αποζηµίωση 

µετακινούµενων υπαλλήλων» του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008 

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 120/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                 Νικήτας Καµαρινόπουλος – Μέλη 

                                                                                                        Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                              Νίκος Σαράντης 

                                                                                                Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                         

                                                                                                                  

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 27/05/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


